



MANUAL

Marcările CE Weldas de pe acest produs îl identifică ca fiind testat și certificat conform directivei 89/686/EEC Nivelul 2.

**PRODUSELE WELDAS:
44-3006, 44-3008, 44-3009**

EN 532

Informații legate de sănătate:

Nivelele de pH, crom (VI) și PCP (pentaclorfenol) din toate materialele au fost testate și sunt conforme standardelor de sănătate ale CE. Colorarea: colorarea este realizată utilizând materiale naturale.

Garanție: Acest produs este garantat împotriva defectelor de fabricație. Deoarece aplicațiile unde acesta poate fi utilizat variază, cade în responsabilitatea utilizatorului identificarea produsului corect pentru fiecare aplicație în parte.

Spălare:

Nu trebuie utilizat înălbitor sau acid, ci doar detergenți de spălare obișnuiți. Caracteristicile pielii se vor modifica după 1 sau 2 spălări, întărirea pielii întâlnindu-se frecvent după spălarea acesteia.

Uscare și călcare:

Uscarea mecanică și călcarea sunt posibile dar nu recomandate.

Depozitare:

Păstrați în loc uscat la temperaturi de peste 5° Celsius.
Nu puneți mai mult de 5 pachete sau un palet unul peste altul.

Materiale utilizate:

44-3006: Piele de bovină velur cusută cu ață KEVLAR® cu 5 fire cusută pe material PFR rayon.
44-3008, 44-3009: Fibră de sticlă.
44-3009: Fibră de sticlă neagră acoperită.
DuPont™ și KEVLAR® sunt mărci comerciale sau mărci înregistrate ale E.I.duPont de Nemours and Company.

Instrucțiuni de utilizare:

Acest produs este utilizat împreună cu mănuși de sudură pentru a oferi o protecție suplimentară în cazul unei surse de căldură și/sau radiație. Funcția PFR rayon de pe spatele acestui produs este de a reflecta căldura și/sau radiația și NU de a oferi o izolare suplimentară a căldurii sau de a absorbi stropi topiți de metal.

Atenție:

Mănușile și echipamentele de protecție au fost testate și certificate de TÜV Rheinland LGA Products GmbH, Germany (EU no. 0197). Pentru mai multe informații despre standardele EN, metode de testare, rapoarte de testare, certificarea produselor precum și pentru informații despre alte produse vă rugăm să ne scrieți la: europa@weldas.com sau să vizitați pagina noastră: www.weldas.com

Produsul este fabricat de către Weldas.

Informații adresă Weldas:

Weldas Europe B.V.
Blankenweg 18
4612 RC Bergen op Zoom
Holland
E-mail: europa@weldas.com